

他入迷了

市第三小学 五(5)班 唐义博

周日下午，我们一家人刚刚吃过晚饭，爸爸就跑到电视机旁，津津有味地看起了他最喜欢的节目——足球比赛。

节目还没有开始的时候，爸爸不是推个小桌子、找个小椅子，就是找个小盘子倒上瓜子，再让我去给他泡一杯茶叶水，自己又去找纸篓……忙得不亦乐乎。为了让这场足球赛看得更加精彩，我和爸爸也是拼了命在做准备工作。仔细一想，那场景确实有点儿好笑，累成了这样，还不是为了让爸爸感受到最好“观众席”的体验吗？

节目开始了，他坐在沙发上，又是吃瓜子，又是喝茶，那么精彩的比赛，我还要不停给他加水，这不是欺负人吗！我倒了几次就罢工不干了。他也没有办法使唤我，毕竟受益的只有他自己一个人。

到了比分快追平的时候，爸爸立刻坐直，瓜子也不吃了，伸长了脖子，恨不得钻到电视机里，爸爸的手紧紧握住遥控器，手和脚不停地比画着，沙发发出了痛苦的“呻吟”，而他却全然不顾。“哇！进球了！”爸爸兴奋地站了

起来，做着胜利的手势，呵呵地笑着，大手一下子拍我背上，让我摔了个“狗啃泥”。我心中不禁埋怨起来，你开心就开心呗！拍我干什么！

当爸爸支持的球队输了球，他就不是这个样子的了。你看他使劲儿地拍了几下大腿，说：“这球怎么就接不住呢？这么好的一个机会！哎呀！真让人失望！”说完之后，他对着沙发就是一拳，紧接着把遥控器往沙发上一扔，一幅气急败坏的样子，仿佛输球的人就是他一样，我不禁“咯咯咯”地笑了起来。

看到爸爸这个样子，我不禁走到他的身边说：“爸爸，你没有事吧！”可是爸爸好像没听见，并不理会我，仍然目不转睛地盯着电视机。我想逗一逗他，就故意站在电视机前，这时，他这才回过神来，对我大叫：“让开，让开！”我故意装着没听见，这下他可急坏了！他拿起戒尺，眼神里充满了“杀气”，我见状，就立刻拔腿就跑开了。

唉！一场球赛不仅仅要有仪式感，还人迷成这样，真让人无语了！

(指导老师：张莉)

一件印象深刻的事

羊山外国语小学 四(6)班 李帅

暑假，我做了一件印象深刻的事——做饭。虽然事情过去很长时间了，但是让我难以忘记。

米粒的形状是椭圆形的，两头像黑米那么大，上面长着洁白的斑，里面是透明的，十分可爱。做饭首先用碗盛一碗米，倒入饭锅内，用水把米粒淘洗三四次后，米粒好像在说：“啊！多么舒服的冷水澡呀！”然后，我又仔细地吧米粒里的灰尘和小黑虫等杂质挑拣得一干二净，就连一个黑点

也没有。接着，倒入70毫升左右的水，并把锅底擦干净，放入启动机内，盖上盖子，按下启动键，米粒们就在里面静静地睡着了。

过了一会儿，从厨房那边传来“嘀嘀”的响声，我心里紧张起来，难道是米饭做糟了？我急忙跑过去一看，松了口气。自言自语道：“原来是米饭做好了。”我打开盖子，一股浓浓的香味扑鼻而来，连正在专心致志学习的姐姐都闻到了香气。

我学会了做饭，这真是一件难忘的事情啊！

(指导老师：段翠华)

令我记忆深刻的一首诗

羊山外国语小学 四(6)班 韩玉雯

诗人，能把任何事物都描写得栩栩如生，令人感动不已。其中，冰心的一首《纸船》，我读了以后心情久久不能平静。

这首《纸船》十分感人。我们可以从诗中发现作者十分思念她的母亲，冰心希望她折的许多纸船中，有一只漂向远方，找到她母亲所在的地方。尽管纸船有的被打湿，有的被人拿走，有的吹到了脏乱的垃圾堆里，她仍不甘心地折着。多么感人呀！

读完这首诗，我脑海里有一段记忆迟迟不散。那是我6岁的事了。在那一年，我

去了江西吉安，去见奶奶的兄弟姐妹。我最喜欢那个和蔼可亲、善解人意的姨奶爷，可不幸的是，就在那天晚上，姨奶爷去世于一辆三轮车上。这是我第一次见证死亡。我十分难过，也十分思念他，就像冰心思念她亲爱的母亲一样。

在冰心这首《纸船》里，她表达着对母亲的思念，也让我们珍惜现在在世的长辈和家人们。让我们知道了生命的短暂与分别的无奈。

我喜欢冰心的这首《纸船》。
(指导老师：段翠华)

我的“小青蛙”

羊山外国语小学 三(10)班 苏睿依

我有一只可爱的“小青蛙”。哈哈，我的这只小青蛙既不会游泳也不会跳，它是我书桌上的一个小摆件，那是我在北京798艺术区里一个小工艺品店里买的，我很珍惜它。

这只“小青蛙”可讨人喜欢啦！一张圆圆的脸，两只天真无邪的眼睛，一张又大又红的嘴微微上扬，歪着个小脑袋，好像时刻都在注视着你，别提多可爱了。

你看，它坐在我的书桌上，双手撑地，小脚调皮地翘起来，细长的腿和它那浑圆的肚子很

不协调，但却滑稽可爱，脖子上一条火红的围巾好像是用朝霞染成的。它全身嫩绿，在那条火红的围巾衬托下就更神气啦。

每当我学习累了的时候，就看一眼这只“小青蛙”，它正歪着个小脑袋微笑着，好像对我说：“加油！你一定行！”这时，我便来了精神，不一会儿，作业就写完了。

这就是我的“小青蛙”，一个可爱、漂亮的小青蛙！在我学习的路上一路陪伴着我，功劳可不小呢，我很喜欢它。

(指导老师：徐玲)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约